
Allah a scris faptele bune și pe cele rele, apoi a făcut
clar acest lucru. Astfel, aceluia care intenționează să
facă o faptă bună, dar nu o face, Allah o va înscrie la

El ca pe o faptă bună completă; iar dacă
intenționează să facă o faptă bună și chiar o face,

Allah o va înscrie la El cât zece fapte bune și până la
de șapte sute de ori mai mult sau și mai mult.

Aceluia, însă, care a intenționat să facă o faptă rea,
dar nu o face, Allah o va înscrie la El ca pe o faptă
bună completă; iar, dacă intenționează să facă o
faptă rea și chiar o face, Allah o va înscrie ca pe o

singură faptă rea.”

Ibn ʻAbbas (Allah să fie mulţumit de el) a spus: Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a relatat despre Domnul său, Atotputernicul, că a spus: „Allah a scris

faptele bune și pe cele rele, apoi a făcut clar acest lucru. Astfel, aceluia care
intenționează să facă o faptă bună, dar nu o face, Allah o va înscrie la El ca pe o faptă
bună completă; iar dacă intenționează să facă o faptă bună și chiar o face, Allah o va

înscrie la El cât zece fapte bune și până la de șapte sute de ori mai mult sau și mai mult.
Aceluia, însă, care a intenționat să facă o faptă rea, dar nu o face, Allah o va înscrie la El
ca pe o faptă bună completă; iar, dacă intenționează să facă o faptă rea și chiar o face,

Allah o va înscrie ca pe o singură faptă rea.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) evidențiază faptul că Allah a stabilit
faptele bune, precum și  pe cele rele și  apoi le-a explicat celor doi  Îngeri  însărcinați  cu
aceasta cum să le înscrie: Dacă o persoană dorește, intenționează și hotărăște să facă o
faptă bună, aceasta i se va scrie ca o faptă bună, chiar dacă nu a realizat-o încă; iar dacă o și
face, recompensa acesteia se multiplică de la zece până la de șapte sute de ori și chiar și mai
mult.  Sporirea  răsplății  depinde  de  sinceritatea  din  inima persoanei  și  de  cât  de  mult
beneficiu aduce fapta sa bună altora, și așa mai departe. Pe de altă parte, dacă o persoană
dorește, intenționează și hotărăște să facă o faptă rea și apoi renunță la ea de dragul lui
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Allah, aceasta va fi scrisă ca o faptă bună. Dacă, însă, renunță la ea din cauza preocupării cu
altceva, fără a accesa mijloacele care duc la împlinirea acesteia, nu îi va fi scris nimic pentru
ea. Însă dacă renunță pentru că nu are posibilitatea să îi dea curs, numai intenția pentru
aceasta va fi scrisă împotriva lui și dacă o împlinește, îi va fi scrisă ca o singură faptă rea.
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